



Előterjesztés a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: javaslat a kizárólagos lakossági parkolás bevezetésének vizsgálatára

Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest több kerületében – elsősorban a belvárosi városrészen – kizárólagos lakossági parkolást vezetnek be kísérleti jelleggel. A szabályozás célja a helyben élők részére parkolóhelyek fenntartása az esti, illetve az éjszakai órákban.

A kijelölt parkolóhelyeket a parkolási üzemidő vége és másnap reggel 7 óra között kizárólag az engedéllyel rendelkező helyi lakosok használhatják, a nap többi részében azonban továbbra is bárki igénybe veheti azokat.

Javasolom, hogy kizárólagos lakossági parkolás céljára a fenti időszakban a parkolóhelyek maximum 30 %-a kerüljön kijelölésre a lakosság parkolási gondjainak megoldása érdekében.

Javasolom, hogy a Képviselő-testület kérje fel Polgármester urat a kizárólagos lakossági parkolás bevezetésének vizsgálatára, illetve forgalomtechnikai terv elkészíttetésére a kerület teljes közigazgatási területén, különös tekintettel azonban a sűrűn lakott, illetve beépített, a Városmajor utca – Kék Golyó utca – Németvölgyi út – Stromfeld Aurél – Jagelló út határsáv mindkét oldalán, valamint az e határszakasztól a Duna felé eső nagyvárosias területre.

Az előterjesztésben részletesen kifejtett indokokra figyelemmel kérem a Képviselő-testületet javaslatom támogatására és az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

Határozati javaslatok:

1. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy vizsgálja meg a kizárólagos lakossági parkolás bevezetésének lehetőségét Budapest Főváros XII. kerületben, elsősorban a sűrűn lakott, illetve beépített, a Városmajor utca – Kék Golyó utca – Németvölgyi út – Stromfeld Aurél – Jagelló út határsáv mindkét oldalán, valamint az e határszakasztól a Duna felé eső nagyvárosias területen oly módon, hogy a parkolóhelyek 30 %-a a parkolási üzemidő végétől reggel 7 óráig kizárólag a lakossági várakozási engedéllyel rendelkezők számára biztosított.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, a forgalomtechnikai tervek elkészíttetésére és a Budapest Közút Zrt.-vel történő egyeztetésére, amennyiben a vizsgálat eredményeként lehetőség van a kizárólagos lakossági parkolás bevezetésére.

(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2021. szeptember 17



Hajdu Mária
önkormányzati képviselő